

Informe del Subcomité de Literatura Ad hoc Septiembre de 2019

Resumen de las actividades del Subcomité:

- Celebrada reunión 6/9/19
 - ✓• eligió el tema del taller EPGSA: **Nuestra gran responsabilidad** con PowerPoint
 - ✓• Cobertura confirmada para el próximo taller s
 - ✓• **"Nosotros ..."** Boletín EPGSA : edición adicional realizada por el Asesor en el futuro, en la tarea de publicación del 7/15, **las suscripciones digitales ahora están disponibles** en area59aa.org en la parte inferior de la página de Servicios para Miembros
 - ✓• revisó la Propuesta D55 para revisar las primeras 164 páginas del Libro Grande
 - ✓• Pantallas: se reabastecieron todas las pantallas. Decidimos elegir 16 panfletos para hacer que nuestras pantallas sean uniformes y más simples para ordenar / almacenar. Los folletos viejos irán a un distrito necesitado. Se ordenarán pancartas.
- Talleres: exhibiciones y presentaciones
 - ✓• 15/6 Distrito 38 Sarah
 - ✓• 22/6 Distrito 36 Katie
 - ✓• 6/30 Mini Assembly II Candy
 - ✓• 7 / 12-14 PENNSCYPAA Katie
 - ✓• 7/13 Distrito 39 Jen
 - ✓• 27/7 Distrito 48 Bart
- Presentará AA *para alcohólicos con problemas de salud mental y sus patrocinadores* en 9QM

Próxima reunión del subcomité: 8 de septiembre de 2019 a las 9:00 antes de la reunión de área

Miembros del Subcomité de Literatura:

Anton ADCM D55

Bart Lit Secretario ADCM D48

Candy ADCM D25

Dave ADCM D47

Jen Diseño gráfico ADCM D39

Katie ADCM D59

Tim ADCM D30

Sarah Lit Silla DCM D37